Afkortingen: L Links, R Rechts, LA linksaf, RA rechtsaf, RD rechtdoor, 
Li aanh. / Re aanh.  links aanhouden / rechts aanhouden

Start bij het OV knooppunt Gieten. 
Ga de Eexterweg op RD richting centrum Gieten. Langs speld 1: het Verenigingsgebouw, Eexterweg 29.
Bij speld 2, de Dorpskerk Gieten LA over Brink langs speld 3, het Oorlogsmonument.
LA Oude Groningerweg op langs speld 4, de Begraafplaats Gieten, RD onder viaduct door het  Zwanemeerbos in.
Zo’n 200 meter na het punt waar verharde weg overgaat in zandweg LA pad het bos in (speld 5: Grafheuvels Zwanemeerbos). Dwaal daar even rond maar houdt min of meer rechts aan. Terug op zandweg LA. 
Zandweg wordt verharde weg. RD volgen over de es, bij kruising LA, na 50 meter LA richting Eext. 
Voordat u het ‘Blikken tunneltje’ onderdoor gaat even doorlopen omhoog. Aan de linkerkant ziet u speld 6, de Lofarantenne. Teruglopen naar het tunneltje.
Blikken tunneltje onderdoor. Even voor de Rustende Jager aan de linkerzijde speld 7, Braams Hof; bij de Rustende Jager oversteken RD Fabriekstraatje in.
Einde Fabriekstraatje RA. Hier staat links speld 8, de Hervormde Kerk Eext.
RD langs speld 9, Oorlogsmonument Eext. Vervolgens langs speld 10, het voormalig Verenigingsgebouw Eext, Hoofdstraat 5.
Nog zo’n 400 meter RD langs speld 11, Begraafplaats Eext-Anderen-Eexterzandvoort (ingang aan de linkerkant van de weg tegenover een bushalte (let op dat u de ingang niet voorbij loopt). 
Vanuit de Begraafplaats LA en net voor u de bebouwde kom van Eext zou uitlopen, LA zandweg op. 
Na ongeveer 500 meter LA klein paadje (‘eigen weg’ midden in een bosperceeltje) in. Pad volgen (hier links waarschijnlijk enkele ongemarkeerde grafheuvels), even doorlopen om de plas (speld 12); links aanhouden, de grafheuvel rechtshouden. 
(Hier aansluiting op: Grafcultuur wandeling Anloo – zuidelijke route)
Voorbij plas doorlopen, zandweg wordt verharde weg en op viersprongkruising LA richting Eext en het bos uit. 
Na ongeveer 400 meter net vóór een ‘gele paddestoel Gasunie’ RA zandweg op en volgen. 
Bij einde zandweg RA en na 100 meter LA zandpad op. In de haakse bocht naar links even RA naar speld 13, het kleine hunebed Eext, terug naar zandpad en dat verder volgen.
Net voor bebouwing RA;  op de verharde weg RA en na 300m LA de Jan Oostingweg in, RD zandpad op en volgen, langs speld 14, het ‘Begraven Hunebed Eext’.
Op de T-kruising RA en via fietspad Eext uitlopen 
(Hier eventueel afkorting: Op de T-kruising LA en na 30 meter RA de Hondelweg in, bij het einde van de weg RA. Weg volgen, viaduct snelweg over en LA, door tunnel naar OV knooppunt/startpunt.)  
RD viaduct onderdoor. Na 130 meter RA bij bordje “geen ingang visplas” zandpad op, RD volgen richting Begraafplaats Hillig Meer.  
(Fietsers: of fiets aan de hand of  hier eventueel even omrijden: RD tot Eexterhalte, oversteken en fietspad RA tot Begraafplaats Hillig Meer. Na bezoek daar terug naar Eexterhalte en daarna verder bij ‘Terug oversteken en …..’)
Langs de belvedere rechtdoorlopen en na watertje/pingoruine (speld 15) Hillingsmeer LA. Voormalige spoordijk oversteken, even Li aanh en pad volgen, Beukenlaan Re aanh tot de verharde weg.
De weg en fietspad (voorzichtig!) oversteken en met een bochtje voor het Ontvangsthuis van Hillig Meer langs terug naar het fietspad, RA. Over het fietspad (de weg ligt dan links naast u) RD;  (na 200m rechts, even na de trafo,  in het bos zichtbaar (speld 17) een grafheuvel) 
Na 600m bij Eexterhalte op het terrein van de camping Schaopvolte (speld 18) voormalig Station Eexterhalte; oversteken en 100m richting Eext lopen; RA oversteken naar speld 19, Hunebed Eext. 
(Hier eventueel afkorting: Terug oversteken en over fietspad teruglopen naar kruising Eexterhalte, fietspad volgend, 2x weg oversteken, 1m voorbij de rails LA oude spoorbaan op (of voetpad ernaast), richting Gieten. Na ongeveer 1,5 km LA over fietspad, na 100m weg oversteken, parallelweg naast autoweg volgen, na 300m RA via tunnel naar OV knooppunt.)
Terug oversteken en over fietspad teruglopen naar kruising Eexterhalte, fietspad volgend, 2x weg oversteken, net voorbij kruising de rails oversteken en RD fietspad richting Grolloo. Na 200m LA (bij bordje) zandpad op, eerst RD en daarna het verder slingerende pad volgen, na 300m de hei op (speld 20), langs het bankje doorlopen tot voor het watertje, daar LA.
[bookmark: _GoBack]Na 300m (royaal voorbij het huisje, tegenover het bordje) scherp RA, slingerend paadje volgen, na zo’n 50m net voor de greppel/sloot LA pad volgen, Li aanh. Tot breder pad, LA tot aan de oude verhoogde spoordijk en die RA op. Hier rechts speld 21.
Na 500m (Schapendrift) LA, fietspad en weg oversteken (Let op!) en RD, na 400 met de weg mee RA, na 400m in de bocht naar rechts LA  het schouwpad naast de sloot aan de linkerkant volgen tot aan de weg, LA naar OV knooppunt.


